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Z RADNICE

HORNÍ LABE SPOLUPRACUJE

Na říjnovém jednání Svazku obcí Horní Labe byla schválena spo-
lupráce se Svazem měst a obcí ČR na velkém projektu zabývají-
cím se možnostmi intenzivnější meziobecní spolupráce v oblasti 
samosprávy na vymezených územích. Projekt je plánován na dva 
roky a prověřit by se měly možnosti hlubší součinnosti ve vybra-
ných oblastech. Obecní samospráva má v řadě oblastí zákonem 
vymezené povinnosti a právě efektivní plnění těchto povinností je 
motorem tohoto společného projektu.  
Hodláme využít toho, že mezi obcemi v regionu nejsou spory, kte-
ré by nás rozdělovaly, a je zde předpoklad dohody v případě nale-
zení organizačně a ekonomicky zajímavého modelu v oblastech 
jako je odpadové hospodářství, sociální věci, školství, bezpečnost 
apod. Nešvarem posledních let je plíživá centralizace státní sprá-
vy do obcí s rozšířenou působností s odvoláním na úspory státu. 
Dopady těchto kroků však ovlivňují i výkon obecní samosprávy 
v ostatních obcích. Spolupráce obcí by mohla reagovat i na tyto 
nové okolnosti.

Karel Klíma

starosta

O VĚCECH NE POSLEDNÍCH

Přes počáteční nepochopení se postupnými kroky daří zlepšit stav 
našeho hřbitova. Návštěvníci se o tom mohli přesvědčit v loňském 
i letošním roce. Byly nově dokončeny části pro místa s epitafní  
deskou včetně zahradní úpravy a také podstatná část míst pro 
urnové hroby. Připraveny jsou také patky pro nová kolumbária a 
povrch cest v přední části hřbitova. Jsou tak vytvořeny podmín-
ky pro budoucí obnovu hlavní cesty, na které již původní pane-
ly dožily. Na ni si však ještě chvíli musíme počkat. V letošním a 
příštím roce nepochybně mají přednost komunikace uvnitř města 
dotčené novou kanalizací nebo povodněmi. V příštím roce přibude 
část nového vyššího oplocení, aby hřbitov méně navštěvovaly srnky 
z okolních honiteb a nově se otevřou toalety.

K. K.

MATEŘSKÁ ŠKOLKA V NOVÉM

Zatím v neupraveném okolí, ale jako z popela vystoupila budova 
mateřské školky nad parkem. Zásadně změnila svůj vzhled směrem 
ke kvalitě a změnila i své užitné vlastnosti po celkovém zateplení 
objektu, výměně oken a instalaci nového střešního pláště. Venkov-
ní úpravy okolí se připravují na příští rok. V průběhu realizace se 
ukázalo, že nové požární předpisy by si v budoucnu při vnitřních 
úpravách vyžádaly doplnění vnějšího schodiště, a proto byla již při 
současné opravě učiněna opatření, která umožní tuto instalaci bez 
zásahu do nové fasády objektu. Poděkování určitě patří personálu 
školky za spolupráci a trpělivost.  

K. K.

KOMUNIKACE

Na letošní rok byly plánovány významné opravy komunikací v 
těch částech města, kde byla provedena nová kanalizace. V prů-
běhu roku přibyly k řešení i komunikace poškozené povodněmi. 
Přesto jsme nezastavovali postup a podařilo se dokončit obě plá-
nované ulice na Podháji, ul. Krkonošskou, ul. Okály, ul. Ke Splavu, 
ul. Ke Škrobárně a dokončuje se ul. Za Mlýnem. Z oprav chodníků 
se podařilo dokončit po povodni zničené chodníky kolem gym-
názia a základní školy a do zimy se ještě bude pracovat na opra-
vě chodníku v Hostivínské ulici, v Husitské ulici a v křížení ul. 
Hasičské a Labská Fortna. Opravou prošla i mostovka na mostě 
pod Kudrnáčem včetně zničené navazující komunikace. Opravena 
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SOUTĚŽ NA BYTY

Město Hostinné upozorňuje na vypsanou soutěž

O  U Z AV Ř E N Í  N Á J E M N Í

S M L O U V Y  N A  M Ě S T S K É  B Y T Y

1+1 o velikosti 47,40 m2 v domě č. p. 553/9
ul. K. Čapka v Hostinném

1+1 o velikosti 50,20 m2 v domě č. p. 553/10

ul. K. Čapka v Hostinném

prohlídka bytů:  13. 11. 2013 od 15.00 do 16.00 hod.

termín podání nabídek:  25. 11. 2013 do 10.00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách 
města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce 
města Hostinné nebo na MěÚ Hostinné u paní Ivety 
Doubkové, 499 404 739, doubkova@muhostinne.cz 

STAVEBNÍ ODPAD - KAM S NÍM?

RECYKLACE ZÁŘIVEK

a doplněna do původního štěrkového stavu byla i komunikace V 
Lipkách, opraven bude ještě most v Hasičské ul. a pokud počasí 
dovolí, tak ještě může dojít k opravě asfaltového koberce v části 
Husitské ul. Zima nám již nedovolí dokončit asfaltování komu-
nikací ul. Školní a na Poštovní dvůr. Naproti tomu se nepodařilo 
zahájit plánovanou opravu komunikace U Trati z důvodu řešení 
vlastnických vztahů k pozemku. 

K. K.

VYSLOUŽILÉ ÚSPORNÉ ŽÁROVKY PATŘÍ DO 
SBĚRNÝCH NÁDOB, ABY NEZAMOŘILY ŽIVOT-
NÍ PROSTŘEDÍ

Pokud úsporné žárovky skončí v odpadu namísto ve specializo-
vané sběrné nádobě, představují ekologickou hrozbu. Obsahují 
totiž malé množství toxické rtuti. Ročně tak na skládkách zbyteč-
ně skončí 75 kilogramů toxické rtuti. Pokud by se toto množství 
dostalo do přírody, mohlo by znečistit vodu v objemu 238 Mácho-
vých jezer.

„Úsporky“ do koše nepatří

Když doslouží klasická wolframová žárovka, obvykle putuje do 
koše. V domácnostech však „wolframky“ postupně nahrazují 
úsporné zdroje zejména malé kompaktní či lineární zářivky. Ty 
ale obsahují velmi malé množství toxické rtuti. Vydrží mnoho let a 
spotřebují o 25-90 % méně elektřiny než klasické žárovky. Když 
ale doslouží, nesmí se vyhodit do koše, ale je třeba je odevzdat 
k odborné recyklaci, kterou zajišťuje nezisková společnost EKO-
LAMP. Zpětně odebírá a recykluje nejen světelné zdroje, ale i prů-
myslová svítidla .

Při náhodném rozbití zářivky stačí místnost dobře vyvětrat, stře-
py zamést a odvézt do sběrného dvora.

„Při ukládání většího množství úsporných světelných zdrojů na 

skládkách komunálního odpadu dochází k únikům rtuti do ovzdu-
ší nebo do půdy a vody,“ vysvětluje Matěj Man z organizace Arni-
ka. Vyšší koncentrace rtuti mohou znečistit půdu i vodu, v níž se 
rtuť může transformovat do obzvláště nebezpečné organické for-
my, která je nebezpečná především pro nervovou soustavu.

Kam s nefunkčními úspornými zářivkami

Vysloužilé zářivky je potřebné odnést do sběrného dvora, nejbližší 
prodejny elektra či takzvaných malých sběrných nádob, kterých 
je nyní k dispozici více než více než 1500. Nacházejí v obchodních 
centrech, úřadech a v řadě fi rem. Každoročně se jejich počet zvy-
šuje o další stovky.Více informací o rozmístění sběrných nádob a 
správné likvidaci úsporných žárovek je na www.ekolamp.cz.

Město Hostinné má malou sběrnou nádobu umístněnou v pří-
zemí Městského úřadu na Náměstí. Dalším místem, kde sbírá-
me úsporné žárovky, je sběrný dvůr.

Sběrný dvůr, který se nachází v ul. Deymova, je otevřen pondělí 
až pátek od 8. 30 - 16hod., v sobotu od 9 - 12hod. 
Sběrný dvůr je pro odevzdání úsporných žárovek dostupný jak 
občanům, tak živnostníkům podnikajícím na území města. 

O společnosti EKOLAMP s.r.o.

Společnost EKOLAMP je nezis-

kovou organizací, která byla v 

roce 2005 založena tuzemský-

mi pobočkami společností Phi-

lips, OSRAM, GE Industrial 

a NARVA B.E.L./ČR. EKO-

LAMP vytváří síť sběrných míst 

a zajišťuje sběr a svoz použitých 

osvětlovacích zařízení, jejich 

zpracování včetně následného 

materiálového využití a odstra-

nění zbytkových odpadů. Více 

informací na www.ekolamp.cz

S T Ř E Š N Í  K R Y T I N Y,  L E P E N K Y,  O S TAT N Í 
S TAV E B N Í  O D PA D

Často se setkáváme s tím, že jsou do sběrného dvora přiváženy 
střešní krytiny, lepenka, sklo apod. Bohužel stavební odpady ne-
jsou ve sběrném dvoře přijímány. Mezi stavební odpady patří např. 
beton, cihly, zemina, různé izolační materiály, střešní krytiny, dřevo 
a ostatní materiály, které vznikají při údržbě, rekonstrukci nebo 
demolicí staveb.
Ve sběrném dvoře přijímáme pouze tzv. komunální odpady jako je 
objemný odpad, textil, nebezpečné složky komunálních odpadů, 
papír a kovy, jak vyplývá z Obecně závazné vyhlášky č. 7/2011, 
která je dostupná na webu města. Dále jsou ve sběrném dvoře v 
režimu zpětného odběru přijímány všechny druhy nepotřebných 
elektrospotřebičů, zářivky a úsporné žárovky a baterie. 
Všechny druhy stavebních odpadů musí každý řešit individuálně a 
odvážet na skládku - nejbližší je skládka v Dolní Branné. Telefonní 
kontakt na skládku pro ověření pracovní doby a ceny za uložení 
odpadů je 499 426 432.
Zvláštní opatrnost vyžadují stavební odpady obsahující azbest 
(např. eternit). Polámané tašky a ostatní odpady obsahující azbest 
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VÝMĚNNÝ POBYT

STROM ZA OBČÁNKA

Základní škola Karla Klíče Hostinné

je nutné zakrýt, aby z odpadu 
neunikaly prachové částice, 
které by se daly vdechnout. 
Azbest patří mezi nebezpeč-
né odpady a odpady, které 
ho obsahují, lze také uložit 
na skládku v Dolní Branné.
Městská správa Hostinné 
s.r.o. zajišťuje likvidaci vět-
šího množství odpadů a za 
úplatu je možno sjednat při-

stavení kontejneru a dopravu stavebních odpadů na skládku. Tele-
fonní kontakt je 732 330 217 - p. Štěp.

Alena Vaňková, odbor investic a majetku

STROMY ZAPUSTILY KOŘENY V ULICI HUSITSKÁ 
A PARKU SMÍŘENÍ

V rámci projektu ,,Strom za každého nového občánka“ byly vysa-
zeny další stromy. Tentokrát byla osázena lokalita u mostu v ul. 
Husitská a část parku Smíření vedle GAU. Pro stanoviště u mostu 
byly zvoleny 10tileté stromy jeřábu duryňského. Jsou to dřeviny s 
menší korunou a v podzimních měsících mají drobné oranžové 
plody - jeřabiny, které se i v zimě drží na stromě. Nové stromořadí 
viditelně oživí ráz této části města. 
Na stanovišti v parku Smíření byly vysazeny magnolie, které hlav-
ně na jaře upoutají pozornost návštěvníků svými velkými růžovými 
květy. Park Smíření je místem, kde se setkáme při výsadbě s další-
mi novými občánky na jaře příštího roku.
Rodiče se při sázení samotném mohli aktivně zapojit. Tuto pří-
ležitost všichni rodiče využili, přidali ruku k dílu, a tím pomohli 
zpestřit prostředí našeho města. 
Pomoc rodičů je také nutná při vedení dětí ke vztahu vůči životní-
mu prostředí. Věříme, že stromy právě vysazené pomohou zpevnit 
pouto k veřejné zeleni i našemu městu.  

Alena Vaňková, odbor investic a majetku.

STUDENTI Z LANDAU OPĚT V HOSTINNÉM

Tradiční výměnný pobyt studentů gymnázia z německého Landau 
se uskutečnil v týdnu od 16. - 20. 9. 2013. V pondělí odpoledne 
jsme naše přátele po dlouhé a namáhavé cestě uvítali před budovou 
školy, kde jsme si je rozebrali a přijali každý do své rodiny. Díky 
malým pozornostem a dárečkům jsme se rychle sžili a přijali je 
jako dočasné spolužáky a kamarády. 
Úterního rána jsme časně ráno vyrazili za prohlídkou přehrady Les 
Království, pochlubili jsme se barokním zámkem Kuks, jehož jedi-
nečnost nám průvodce přiblížil v německém jazyce, čehož jsme 
si velice cenili. Naše cesta pokračovala do centra Hradce Králové. 
První společný večer jsme strávili každý po svém různými aktivi-
tami v rodinách.
Středeční ráno jsme zahájili společnými vyučovacími hodinami na 
naší škole. Přátele jsme provedli po budově a odborných učebnách. 
Obrovský úspěch sklidila i svačina, ke které jsme připravili typicky 
české jídlo - chlebíčky. Pan Ing. Petr Chmelík, místostarosta měs-
ta, naši návštěvu ofi ciálně přivítal ve Františkánském klášteře, kde 
jsme si prohlédli expozici muzea a GAU. Následoval chutný oběd 

ve školní jídelně. Odpoledne patřilo opět samostatnému programu 
v rodinách a vzájemné konverzaci v německém jazyce.
Ve čtvrtek ráno jsme za sychravého počasí společně vyrazili k Jičí-
nu. Na hradě Kosti nám kromě průvodce dělala společnost i hejna 
netopýrů, zejména v mučírně a černé kuchyni. Valdštejnská brána 
Jičína nás přivítala deštěm a pořádnou zimou. Prohlédli jsme si 
opět historické jádro města. Večer se nesl v duchu sportu a zábavy 
ve sportovním areálu a restauraci Techtex. Uvolněná atmosféra a 
sportovní aktivity nás na závěr pobytu sblížily a zároveň předzna-
menaly brzké loučení.
V pátek ráno jsme se před školu loučili s našimi německými kama-
rády menšími dárečky a poděkováním za příjemně strávený týden. 
Šťastnou cestu domů!
Výměnný pobyt nám přinesl mnoho krásných dojmů a zážitků, 
které v nás budou ještě dlouho přežívat. Nyní se budeme těšit na 
další výměnný pobyt, na který pojedeme do Landau tentokrát my.

studenti sexty

ŠKOLSTVÍ

INFORMACE ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY KARLA KLÍČE 

SCHŮZKA VEDOUCÍCH PRACOVNÍKŮ ŠKOL A 
ŠKOLSKÝCH ORGANIZACÍ V HOSTINNÉM

Základní škola Karla Klíče Hostinné uspořádala ve spolupráci s 
městy Vrchlabí a Hostinné 15. října schůzku všech organizací, které 
se zabývají školstvím v regionu obce III - Vrchlabí. Akce se zúčast-
nili: starosta a místostarosta města Hostinné, místostarosta města 
Vrchlabí, pracovníci Krajského úřadu Hradec Králové, zástupci 
České školní inspekce, pracovnice Odboru školství z Vrchlabí, 
ředitelé okolních škol a školských zařízení, Centrum psychologic-
ké podpory z Vrchlabí, pracovnice Hasičského záchranného sboru 
z Trutnova a ředitel kulturního domu Střelnice ve Vrchlabí. Akce 
probíhala od 9:00 v přednáškovém sále Františkánského klášte-
ra. Po návštěvě městského muzea a obědě následovala prohlídka 
hlavní školní budovy Základní školy Karla Klíče Hostinné. Reakce 
na akci byly veskrze pozitivní. Účastníci setkání oceňovali nejen 
prostory, ve kterém setkání probíhalo, ale i pestrost příspěvků a 
podnětů na další práci ve školství. Při prohlídce naší základní školy 
obdivovali hosté zejména prostředí budovy, světlost tříd, výzdobu 
chodeb a učeben, kvalitní zázemí pro žáky i pedagogické pracov-
níky školy. Příští rok se pořadatelské štafety ujme další základní 
škola.

Připravujeme:

18. listopadu besedu pro vycházející žáky s pracovnicí Úřadu 
práce Bc. Erikou Láškovou o možnostech budoucího uplatnění 
absolventů ZŠ v našem regionu a správné volbě střední školy;

21. listopadu třídní schůzky pro rodiče i ostatní zákonné zástup-
ce našich žáků, schůzku rodičů vycházejících žáků s výchovným 
poradcem školy;

22. listopadu od 16:00 hodin v budově pro 2. stupeň ZŠ Burzu 
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Gymnázium a Střední  odborná škola Hostinné 
Horská 309, 543 71  Hostinné 

 
Ředitel: Mgr. Ivana Mědílková Telefon: 499 404275 
Informace: PhDr. L. Neumannová,  Tel./fax. 499 441442 
Typ školy:  státní Zřizovatel: Královehradecký kraj 
E-mail: info@gymhost.cz Stravování: ano Ubytování: ano 
internetové stránky: www.gymhost.cz 
                    
 
Obory s maturitou schválené MŠMT ČR:  
Gymnázium osmileté kód:  79-41- K/81 
Sociální činnost – přímá péče kód: 75-41- M/01 
 
Dále škola nabízí: 

 využívání školního informačního střediska, přístup na internet, 
 uplatnění ve sportovních a dalších kroužcích mimo výuku, 
 možnost nákupu svačin v budově školy, stravování v moderní školní jídelně, 
 moderní vybavení školy, dvě učebny výpočetní techniky, 
 moderní učebny s interaktivními tabulemi  a  dataprojektory, 
 pravidelné adaptační, lyžařské, cyklistické, vodácké a letní tábornické kurzy, 
 exkurze (i do zahraničí), besedy, projekty, výměnné zájezdy do SRN.  

 
 

Den otevřených dveří:    5.11.2013 od 13:00 – 17:00 hodin   
        9.1. 2014  od 14:00 – 17:00 hodin             
    

 

 

Gymnázium a SOŠ Hostinné 
pořádá 

5. 11. 2013 
od 13,00 do 17,00 hodin 

 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

Těšíme se 
na Vás! 

Přijďte 
pobejt! 

středních škol a odborných učilišť - nemusíte složitě cestovat po 
středních školách, školy přijedou za Vámi! Účast potvrdilo již více 
než 20 škol.

Mgr. Jaroslav Sogel, ředitel ZŠ

Ing. Lubor Dvořák, výchovný poradce
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YVONNE PŘENOSILOVÁ

POMOC POSTIŽENÝM POVODNÍ

K U C H Y N Ě  G O R E N J E  P O M Á H A J Í  L I D E M 
Z A S A Ž E N Ý M  Č E R V N O V O U  P O V O D N Í  - 
T E N T O K R ÁT  V  H O S T I N N É M

Média a veřejnost už sice řeší nová aktuální témata, pro obyvatele 
obcí zasažených ničivou červnovou povodní však stále zůstává nej-
vyšší prioritou likvidace povodňových škod. Mezi společnostmi, 
které nadále pomáhají tam, kde je to zapotřebí, je Gorenje. 

Po nové kuchyni, kterou Gorenje věnovalo majitelce zatopeného 
domku v Plaňanech u Kolína, mířila další nová kuchyňská linka ze 
sortimentu značky KUCHYNĚ GORENJE do Hostinného na 
Trutnovsku, začátkem června zasaženého stoletou vodou. 

Rodinný domek Jiřího Bederky, který s rodinou obýval teprve dva 
roky, zaplavila do výšky téměř jednoho metru. „Voda přišla rychle, 
nestihli jsme zachránit prakticky nic. Do zařízení domku jsme inves-
tovali několik stovek tisíc a teď začínáme od začátku. Dar od značky 
KUCHYNĚ GORENJE byl velkým překvapením a velkou radostí, 
za novou kuchyň moc děkujeme,“ říká s vděčností Jiří Bederka.

SENIOŘI SENIORŮM

Chtěla bych tímto i já poděkovat obyvatelům DPS Hostinné, kteří 
povodňovou sbírkou v hodnotě 8.000,- Kč pomohli postiženým 
spoluobčanům v jejich nelehké situaci. Část peněz byla poskytnu-
ta jedné seniorce z Rudníku na nákup uhlí a část byla věnována 
manželům - seniorům z Hostinného na dovybavení nejnutnějších 
věcí do domácnosti. Také bych ráda poděkovala nejmenované dár-
kyni, která poslala přes naši pečovatelskou službu fi nanční dar a 
věcné dary rodině Bederkových. Nemenší dík patří pečovatelkám 
z Charitní pečovatelské služby v Hostinném za pomoc při povod-
ních.

Luisa Polešovská, vedoucí CHPS

YVONNE PŘENOSILOVÁ V HOSTINNÉM

V pátek 18. října 2013 po šesté hodině večerní v Městském Hote-
lu Dorinka v Hostinném zavelela Yvonne Přenosilová „… pocho-
dem vchod“ a mohl se rozjet večer plný písní a povídání. Začala 
další z řady akcí uskutečněných k 5. výročí otevření hotelu.
Květinový sál doslova praskal ve švech a jen nám bylo líto, že jsme 
nemohli uspokojit všechny příznivce paní Přenosilové. I přesto, že 
jsme byli nabádáni „ronit slzy“, opak byl pravdou. Vystoupení hvěz-
dy šedesátých let uvedené a moderované velkým příznivcem hotelu 
Pavlem Skalickým bylo malým svátkem alespoň pro některé oby-
vatele našeho města. Nejen proto, že vystoupení paní Přenosilové 
je vždy událostí, ale také proto, že kulturního vyžití není v poslední 
době v Hostinném mnoho. Věříme, že nebude troufalé říci, že se 
Městský Hotel Dorinka stává novým kulturním centrem města 
i přesto, že jeho náplní je uspokojovat jiné potřeby člověka. A tak 
nám v pátek večer na stěně „slávy“ přibyl další podpis do naší sbír-

ČESKOSLOVENSKÝ MOTORSPORT A POVODNĚ

Michal Matějovský se ve čtvrtek 15. 8. 2013 sešel se dvěma rodi-
nami z Hostinného a Rudníku, které byly velmi citelně zasaženy 
bleskovou povodní počátkem června tohoto roku. 
„Vím, že situace v této oblasti byla v té době kritická a v mnoha přípa-
dech šlo skutečně o život. Shodou okolností jsem v té době byl nedaleko 
u známých, takže s touto povodní mám i osobní zkušenost. Rozhodli 
jsme se nasměrovat konkrétní pomoc konkrétním rodinám, které byly 
povodní zasaženy nejvíce. Obrátili jsme se proto na Oblastní chari-
tu v Červeném Kostelci, která má svoji pobočku právě v Hostinném a 
ta nám pomohla jak s výběrem konkrétních rodin i s výběrem věcných 

darů, které jsme se rozhodli věnovat,“ řekl při předání věcných darů v 
Hostinném a později v Rudníku Michal Matějovský.
„Výběr toho, komu dary předat, byl nesmírně složitý, protože postižených 
rodin byla celá řada. Byla a je ale také celá řada dárců jak fi nanční 
hotovosti, tak i věcných darů. Pomoc postiženým rodinám přichází i od 
místních samospráv a od dalších subjektů a tak se život v zasažených 
oblastech pomalu dostává do normálu, i když právě obdarované rodiny 
- jak rodina Bederkových z Hostinného, tak i rodina Kovaříkových z 
Rudníku - mají před sebou ještě hodně práce spojené se sanací povod-
ní poškozených nemovitostí,“ podotkla zástupkyně Oblastní chari-
ty a vedoucí DPS Hostinné paní Polešovská, která se osobně s 
Michalem Matějovským zúčastnila předání věcných darů oběma 
rodinám.
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velmi intenzivní a poctivá, někteří hráči stačili zpotit svá trika ještě 
před začátkem zápasu. 

Před začátkem utkání se hráči seřadili pod vlajkami České 
republiky a Švýcarska a udělali několik památečních fotografi í. 
Poté následovalo zahájení utkání státními hymnami a předání 
drobných pozorností oběma týmům.

V 19:00 začalo utkání mezi Tatranem KRPA Hostinné a 
týmem TTCBuchsem. Jako první šel hrát Rudolf Štrobl. Po nád-
herných výměnách obou hráčů vyhrál Štrobl stavem 3:0. Druhý v 
pořadí byl Tomáš Drahotský. I on ukázal svou kvalitu a nad svým 
soupeřem vyhrál 3:0. Třetím hráčem týmu byl Petr Novotný, který 
nedal svému soupeři jedinou šanci a vyhrál 3:0. Za stavu 0:3 na 
zápasy se měla hrát čtyřhra, která začala po desetiminutové pře-
stávce. Čtyřhru šel hrát Tomáš Drahotský a Jaroslav Kalenský. Po 
nádherném zápase vyhráli hostinští hráči 3:0 a ukončili tím utkání 
s konečným skórem 4:0 pro hosty.

Po utkání následoval přesun zpět do hotelu, kde na nás čekala 
večeře a spousta proslovů a poděkování za milé přivítání a pohoš-
tění. 

V neděli ráno jsme se sbalili a vyrazili na cestu. Některá auta 
jela hned domů a některá se po cestě stavila ve městě Lindau u 
jezera Bodensee. 

Děkujeme hráčům za skvělý výsledek, fanouškům a sponzorům 
za báječné fandění a fi nanční podporu. 

Hráči Tatranu KRPA Hostinné toho po náročném víkendu ve 
Švýcarsku neměli dost, proto si následující den, přesněji v pondělí 
7. 10. 2013, jeli do Prahy zahrát přátelské utkání proti KT Praha, 
které díky svým známostem domluvil Richard Šváb. 

Za Tatran KRPA Hostinné nastoupil Petr Novotný, Jakub 

SPORT

ky autogramů.
Na webových 
stránkách hotelu 
www.dorinka.eu 
můžete vybírat a 
hlasovat pro další 
z řady populárních 
osobností přede-
vším z hudební 
oblasti, které byste 
rádi viděli. 

Karel Korba & 

Antonín Rozkoš

sponzoři vystoupení

Městský Hotel 

Dorinka

PRVNÍ KOLO TT-INTERCUPU VE ŠVÝCARSKU

V termínu 4. 10. - 6. 10. 2013 se konalo pro hostinské hrá-
če stolního tenisu první kolo TT-Intercupu ve švýcarském měs-
tě Buchs. Mezi nominované hráče patřil Petr Novotný, Jaroslav 
Kalenský, Rudolf Štrobl a Tomáš Drahotský v doprovodu s nehra-
jícím kapitánem a trenérem Richardem Švábem.

Do Švýcarska jsme vyrazili v pátek 4. 10. v ranních hodinách a 
do Buchsu jsme dorazili v podvečer. V ten samý večer jsme absol-
vovali prohlídku Buchsu. 

Druhý den ráno nás vyzvedl průvodce, nasedli jsme do aut a 
vyrazili jsme do hlavního města Lichtenštejnska Vaduzu. I přes 
hustou mlhu a deštivé počasí jsme se rozhodli jet do města Wa-
lenstadt k jezeru Walensee. Během dopoledne se začalo pomalu 
vyjasňovat, a tak jsme měli možnost vidět nádherné vršky alpských 
hor. Na jednu takovou horu jsme se rozjeli, a tak jsme mohli vidět 
jezero Walensee z necelých 1400 m. n. m. 

Kolem třetí hodiny odpoledne jsme dorazili zpět do hotelu. 
V tu chvíli začalo plné soustředění na mezinárodní utkání, kte-
ré mělo vyvrcholit v 19:00. Přibližně v 17:30 se hráči a fanoušci 
nashromáždili před hotelem, nasedli znovu do aut a vyrazili jsme k 
nedaleké sportovní hale. Příprava hostinských hráčů na zápas byla 
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IX. ROČNÍK FEEDROVÝCH ZÁVODŮ O POHÁR 
MO ČRS VRCHLABÍ KONANÝ DNE 5. 10. 2013 
VE VRCHLABÍ

Místní skupina při MO ČRS Vrchlabí pořádala v sobotu 5. října 
2013 ve Vrchlabí na rybníku zvaném „Letiště“ již IX. ročník fee-
derových závodů. Letos se této akce zúčastnilo 48 rybářů z růz-

Voňka, Jaroslav Kalenský a Rudolf Štrobl. Za KT Praha hrál Jin-
dřich Panský, který je vicemistr světa z roku 1985 ve čtyřhře s M. 
Orlowskim a ve smíšené čtyřhře s M. Hrachovou a juniorský mis-
tr Evropy z roku 1978 v singlu. Další významný hráč je Milan 
Orlowski, který je juniorský mistr Evropy z roku 1969, mistr 
Evropy ve dvouhře z roku 1974, vítěz v turnaji TOP 12 z let 1977 
a 1983, mistr Evropy ve čtyřhře mužů z roku 1978 a mistr Evropy 
ve smíšené čtyřhře z roku 1980. Dalšími hráči jsou Petr Javůrek a 
Vlastimil Kolář. 

Utkání mezi celky skončilo 13:5 pro domácí tým. Proti Pan-
skému neměl nikdo šanci, jeho hra je na vysoké úrovni a nedal 
hostinským hráčům šanci. Proti Orlowskému, Javůrkovi a Kolá-
řovisi hráči zahráli více, byly to chvílemi vyrovnané výměny, které 
se nevidí každý den. Hostinští hráči a fanoušci si přátelské utkání 
užili a těší se na další společné utkání, které plánuje Richard Šváb s 
dlouholetými přáteli Jindřichem Panským a Milanem Orlowskim. 

IV. ROČNÍK VOLEJBALOVÉHO TURNAJE MS ČCK 
HOSTINNÉ SPOLU Z OS ČČK V TRUTNOVĚ, POD 
ZÁŠTITOU MĚSTA HOSTINNÉ POŘÁDANÝ DNE 
19. ŘÍJNA 2013

V sobotu 19. října 2013 se sjeli do naší hezké sportovní haly příz-
nivci volejbalu na již IV. ročník turnaje pořádaný Místní skupinou 
Českého červeného kříže. Při ranní prezenci bylo zaregistrová-
no deset družstev, která byla rozlosována do dvou skupin po pěti 
účastnících. Po slavnostním zahájení začala jednotlivá utkání ve 
skupinách. Odehráním všech zápasů ve skupinách si první dvě nej-
lepší mužstva křížem zahrála semifi nále, vítězové si zahráli fi nále a 
poražení hráli o třetí místo. Další pořadí se hrálo systémem umís-
tění ve skupinách: pátý s pátým, čtvrtý s čtvrtým, třetí s třetím. 
Celkovým vítězem se stalo družstvo Lhoťáci (Lhota pod Libčany), 
na druhém místě Tu sex z Trutnova a na třetím místě loňský vítěz 
Míchačky z Rudníku. Po skončení zápasů následovalo vyhlášení 
výsledků a všechna zúčastněná družstva byla obdarována nějakou 
cenou a první tři týmy ještě dostaly poháry. Touto cestou bych rád 
poděkoval všem pořadatelům za dobrou organizaci a zvládnutí 
průběhu celého turnaje. Všechna družstva se shodla, že podobných 
turnajů pro amatéry by se mohlo pořádat v okolí více. Účastníci se 
před odjezdem shodli, že na příští ročník se rádi dostaví.

za pořadatele Zdeněk Jaroš

ných koutů naší republiky. Po vylosování lovných míst se soutěžící 
rozešli na svá místa a v půl deváté byl závod zahájen. Chytalo se 
na dva tříhodinové poločasy. Po celý den na nás svítilo sluníčko, 
ale foukal už velmi nepříjemný podzimní vítr. V poločase se lovící 
mohli občerstvit u kiosku jako vždy dobrými steaky a klobáskami, 
dále bylo možné se zahřát teplou polévkou. Během závodu bylo 
zajištěno občerstvení až na místo lovu, jak je u nás zvykem. Za 
to patří obsluze kiosku velké poděkování jak ze strany pořadatele, 
tak i lovících rybářů. V půl čtvrté byl závod ukončen. Po sečtení 
výsledků byly vyhlášeny výsledky IX. ročníku. Výsledky prvního 
poločasu: sektor „A“ - Šulda V. 544 bodů, sektor „B“ - Franěk R. 
421 bodů a sektor „C“ - Machaň 322 bodů. Druhý poločas: sektor 
„A“ - Kočí J. 158 bodů, sektor „B“ - Franěk R. 509 bodů a sektor 
„C“ - Kadlec T. 152 bodů. Celkovým vítězem po sečtení hodnoce-
ní v jednotlivých poločasech se stal FRANĚK Robert z Trutnova, 
na druhém místě se umístil KADLEC Tomáš z České Skalice a na 
třetím místě ŠULDA Vít z Jaroměře. Největší rybu ulovil Kadlec 
František z Č. Skalice - cejn 38 cm. Nejúspěšnější dostali pohá-
ry a věcné ceny dle vlastního výběru. Celkem bylo odměněno 15 
nejlepších a z těch, kteří se neumístili na odměněných místech, 
byli vylosováni tři, kteří byli také oceněni. Jen jeden rybář nechytil 
během celého dne žádnou rybu, a tak se pořadatelé i jeho rozhodli 
odměnit za snahu. Tak nakonec byli spokojeni všichni účastníci 
této akce. Za pořadatele bych chtěl poděkovat jak rozhodčím, tak 
i vzorné obsluze kiosku a naší organizaci ve Vrchlabí za možnost 
uspořádat tuto akci na rybníku „Letiště“. Již se těšíme na jubilejní 
desátý ročník a na patnáctý ročník nočních závodů v Hostinném. 
Doufáme že se nám i tyto akce povedou jako letos.

za pořadatele Zdeněk Jaroš

POZVÁNKA NA SPORTOVNÍHO MIKULÁŠE

MS ČČK Hostinné pořádá v sobotu 30. listopadu 2013 
ve sportovní hale již třetího sportovního Mikuláše. Touto 
cestou opět vyzýváme zájemce z řad rodičů o spolupráci při 
zajištění zdárného průběhu celé akce. Zájemci ať se přihlá-
sí do 24. listopadu 2013 ve sportovní hale u pana Krauzo-
wicze. Tam jim budou podány další informace o celé akci. 
Je nutné tento termín dodržet.

Zdeněk Jaroš
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zemřel jako dítě. Třetím byl Jan Lambert Antonín, narozený 15. 
července 1644. Zbývající tři byly dcery Anna Františka Voršila, 
Anna Marie Klára a Anna Landra Kristýna.   

Po smrti hraběte Lambo-
ye spravovala panství Hostinné 
vdova Sibylla. Roku 1664 se 
řízení panství ujal mladý Jan 
Lambert Antonín. Ten zdědě-
nému panství vládl jen krátce, 
protože již 25. února 1669 ve 
věku necelých 25 let zemřel. 
Z manželství Jana Lamberta 
Lamboye s Annou Františkou 
z Martinic vzešel jediný syn Jan 
Maxmilián. Ten zemřel roku 
1683 ve 13 letech. Janem Max-
miliánem vymřela hostinská 
větev rodu Lamboyů po meči. 
Hraběnka Sibylla Lamboyová 
zemřela v Praze 10. října 1687. 
Pohřbena byla vedle svého 
manžela v klášterním kostele v 
Hostinném.

Jezuitská kolej v Hostinném

V roce 1649 se hrabě Vilém Lamboy natrvalo usadil v Hos-
tinném. Byl zapřísáhlý katolík, a proto se snažil do města přivést 
některý z církevních řádů. Od roku 1650 se v Hostinném začalo 
objevovat stále více jezuitů z Jičína. Žádná větší slavnost se neobe-
šla bez jejich účasti. I sám Lamboy si za svého zpovědníka zvolil 
jezuitu Jiřího Schodta. A právě Schodt přiměl roku 1651 hraběte 
Lamboye k vybudování jezuitské rezidence v Hostinném. Jezuit-
ský provinciál 29. března 1651 Hostinné navštívil a nabídku přijal. 
Tak se z jezuitské mise stala trvalá rezidence. Z Hostinného jezui-
té šířili své misionářské poslání dále do hor. Pro Hostinné vyhovo-
val zejména P. Gallus  Krezmanský se svými jazykovými znalost-
mi pro německy hovořící oblasti. Jeho působením přestoupilo na 
katolickou víru přes 500 osob. Posilou pro hostinskou rezidenci byl 
v roce 1653 příchod Belgičana P. Jakuba des Heyese.      

Hrabě Lamboy se zavázal vybudovat rezidenci pro 12 řádo-
vých bratří včetně výstavby školy a na podporu tohoto zařízení 
přispívat ročně částkou 15 000 zlatých. Již v září roku 1654 byly 
hrabětem předloženy dvě varianty fi nancování nadace. Přesto roku 
1656 provinciál jičínského sboru P. Tamássi prohlásil, že nabízená 
podpora není pro 12 členů řádu dostatečná. 

Z HISTORIE MĚSTA HOSTINNÉHO 

Z HISTORIE MĚSTA HOSTINNÉHO OD A AŽ 
DO Z - VIII.

(pokračování)

Dnes ukončíme prohlídku čtvrtého výstavního 
sálu městského muzea a tím opustíme i Hostinné v 17. století. 
Než se tak stane, nahlédneme do života významného majite-
le města Viléma Lamboye z Desseneru a jeho manželky Sibylly. 
Přiblížíme si pobyt jezuitů ve městě a výstavbu jezuitské koleje u 
děkanského kostela. Neuniknou nám ani počátky stavby vztyčení 
morového sloupu na náměstí a založení františkánského kláštera 
pod dolní městskou bránou. Interiér výstavního sálu je vyzdoben 
dvěma obrazy ze 17. století představujícími Viléma Lamboye a 
jeho manželku Sibyllu v životní velikosti. Dále jsou zde vystaveny 
střelné a sečné zbraně pocházející ze 17. a 18. století.

Rod Lamboyů

Události třicetileté války přivedly v první polovině 17. století z 
Nizozemí do Čech svobodného pána Viléma Lamboye z Dessene-
ru. Kořeny rodu Lamboyů pocházejí ze španělské Valencie. Vilém 
Lamboy se narodil kolem roku 1590. Vychováván byl ve Francii a 
proslavil se zejména jako zdatný válečník. Do služeb císaře Fer-
dinanda II. vstoupil společně se svým bratrem Jiřím a sloužil ve 
vojsku hraběte Buquoye. Brzy dosáhl hodnosti podplukovníka. Za 
svoji statečnost v boji se Švédy v bitvě u Lützenu roku 1632 zís-
kal šlechtický titul a v roce 1633 obdržel panství Olešnice a Nové 
Zámky. Po zavraždění Albrechta z Valdštejna roku 1634 v Chebu 
mu bylo panství dědičně ponecháno a o rok později, 5. listopadu 
1635, mu císař za jeho zásluhy v armádě daroval panství Hostin-
né. Vilém Lamboy zbohatl zejména na konfi skacích majetku. V 
roce 1643 koupil Bělohrad a roku 1654 Dymokury. Kromě toho 
v Nizozemí stále vlastnil panství Dessener, Wintershoven a Cor-
tessem. Lamboyova kariéra byla zajištěna především vojenskými 
úspěchy. Roku 1641 byl císařem Ferdinandem II. jmenován pol-
ním maršálem. Byl přítomen i při uzavírání vestfálského míru roku 
1648. Za zásluhy a věrné služby mu císař Ferdinand III. udělil roku 
1649 titul hraběte. Po uzavření vestfálského míru ukončil hrabě 
svou vojenskou kariéru a natrvalo se usadil na svých panstvích v 
Čechách. Lamboy byl znám krutostí a bezohledným chováním 
vůči poddaným na svých panstvích. Napomínán byl i osobním 
zpovědníkem Jakubem des Hayesem. Hrabě Lamboy se zabýval 
i těžební činností a provozoval několik dolů. Roku 1649 nechal 
postavit tzv. Hammermühle - hamr na měď (na potoce Čistá smě-
rem do Arnultovic), kde se zpracovávala vytěžená měděná a želez-
ná ruda. Ze dne 4. května 1651 pochází i zmínka o smrti chemika 
a důlního ředitele Efaise Eckhardta z Hostinného. Roku 1657 
prodal svá panství v Nizozemí. Na sklonku života hrabě Vilém 
Lamboy přesídlil na zámek v Dymokurech, kde 12. prosince 1659 
zemřel. Po smrti byl převezen do Hostinného a zde pohřben. Hra-
bě Vilém Lamboy z Desseneru za svého života dosáhl úspěchu 
nejen na poli válečném, ale i společenském a politickém. 

Vilém Lamboy byl ženatý se Sibylou, hraběnkou Lamboyovou, 
dcerou Johanese, svobodného pána z Bemelbergu a Hochembur-
gu, a Kateřiny, hraběnky z Montforthu. Sibylla založila roku 1659 
na severním okraji města hospodářský dvůr a roku 1678 nechala na 
náměstí postavit mariánský sloup. Z manželství vzešlo šest potom-
ků. První byla Marie, která zemřela hned po narození roku 1638. 
Druhým byl Vilém František Ignác, který se narodil roku 1640 a 

Vilém Lamboy z Desseneru, 
majitel města Hostinného v 
letech 1634 - 1659

Jezuitská rezidence v Hostinném, 1654
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Rozhodl rezidenci v Hostinném nezakládat a raději ještě 
vyčkat. Mezitím hrabě Lamboy roku 1659 zemřel. V plánu jezuitů 
bylo připojit rezidenci na děkanský kostel. Po přestavbě objektu 
měly být v budově čtyři školní třídy. Hostinné bylo vybráno jako 
první město pro zřízení gymnázia v Krkonoších v dobách reka-
tolizace. Pro založení gymnázia bylo nutné zřízení i chlapeckého 
semináře. S tím se však již od počátku v Hostinném nepočítalo. 
Jezuité se ve městě nechtěli spokojit pouze s vyučováním. Chtěli 
působit i v oblasti duchovní péče. Syn zemřelého hraběte Lambo-
ye, mladý Jan Lambert, nebyl schopen splnit stále rostoucí fi nanční 
požadavky jezuitů. Nezbývalo tedy, než se s nimi rozejít. Poslední 
jezuité rezidenci a město opustili roku 1666.

Mariánský sloup

Okolí i město samotné byly v minulosti několikrát postiženy 
morovou epidemií. Ve starých zápisech je uvedeno, že mor se 
vyskytl roku 1502 v Lánově a v roce 1670 v Černém Dole a v 
Javorníku. Jako symbol ochrany města před touto nákazou nechala 
hraběnka Sibylla Lamboyová v roce 1678 za 1 000 zlatých postavit 
na náměstí mariánský neboli morový sloup. Ten je složen z šesti-
bokého soklu, na kterém je umístěno šest soch světců: sv. Rocha, 
sv. Šebestiána, sv. Jana Nepomuckého, sv. Františka, sv. Antonína a 
sv. Ignáce. Každý z těchto světců má něco společného s morem. Na 
východní straně soklu se nachází nika se sochou spící sv. Rozálie, 
ochránkyní nemocných morem. Uprostřed soch je umístěn pod-
stavec zdobený zlacenými znaky rodu Lamboyů a reliéfem Pan-
ny Marie chránící svým roztaženým pláštěm děti před morovou 
nákazou. Z podstavce vychází 8 metrů vysoký sloup zakončený 
hlavicí se sochou Panny Marie. Výstavba sloupu neznamenala jen 
pouhou ochranu města před morem, ale zároveň i oslavu Panny 
Marie, jejíž kult byl pro dobu baroka charakteristický.

Františkánský klášter

S vlastnictvím města Hostinného v majetku rodu Lamboyů 
souvisí i založení a existence raně barokního františkánského kláš-
tera. Po neúspěšných jednáních s jezuity projevili zájem o půso-
bení v Hostinném františkáni. První bratři řádu sv. Františka při-
šli do Hostinného 23. listopadu 1666. Po nezdařeném pokusu o 
výstavbu kláštera v blízkosti děkanského kostela jim v roce 1674 
městská rada přenechala k užívání hřbitovní kostel Nejsvětější 
Trojice pod Dolní městskou bránou a zároveň povolila přikoupit 
pozemek pro výstavbu kláštera. Ta započala roku 1677 pod vede-
ním pražského stavitele Martina Reinera. V roce 1679 však musela 
být stavba přerušena z důvodu nedostatku peněz a k tomu ještě v 
roce 1680 pražský stavitel Reiner zemřel. V době zahájení výstav-
by kláštera byl u Reinera zaměstnán jako polír mladý Wolfgang 
Dientzenhofer (1648-1706) a zde se vyučil i zednickým mistrem. 
Františkánům nabídl dokončení rozestavěného kláštera. Dohoda o 
dostavbě byla podepsána roku 1681. Dne 8. srpna roku 1684 byli 
františkáni uvedeni do nového kláštera, jehož kostel byl zasvěcen 
Neposkvrněnému Početí Panny Marie. V roce 1685 byla ke kos-
telu přistavěna boční kaple Bolestné Panny Marie. Od roku 1684 
se klášterní kostel stal místem konání slavných poutí zvaných por-
ciunkule. Postupem času přestal kostel svojí kapacitou vyhovovat a 
v roce 1744 bylo rozhodnuto o jeho rozšíření o druhou loď. Vznikl 
tak unikátní dvoulodní kostel.   

 Pokračování příště
Tomáš Anděl

městské muzeum

KALENDÁŘ NA ROK 2014

KALENDÁŘ NA ROK 2014 S HISTORICKÝMI 
VEDUTAMI MĚSTA HOSTINNÉHO

Hostinné patří mezi města, která se mohou pochlubit značným 
množstvím dochovaných historických vedut (celkových pohledů) 
na své historické centrum v různých časových obdobích. Toho 
využilo městské muzeum a ve spolupráci s městem Hostinné pro 
Vás připravilo nový měsíční nástěnný kalendář pro rok 2014. 

Celkem dvanáct listů kalendáře (dvanáct měsíců) je vždy doplněno 
jedním z historických obrazů města Hostinného, z nichž nejstar-
ší pocházejí z poloviny 18. století. Zastoupeny jsou obrazy, ryti-
ny, litografi e a fotografi e až do roku 1905. Jednotlivé měsíce tedy 
ozdobila díla představující město od významných malířů, jakými 
byli například moravský rodák Antoním Jan Venuto (1746-1833), 
pruský rodák a jeden z nejvýznamnějších středoevropských karto-
grafů Fridrich Bernhard Werner (1690-1776), trutnovský rodák 
Ignác Antonín Russ (1766-1849) nebo rodák ze Saska Carl Wil-
helm Arldt (1809-1868). Kalendář, který je k dostání v informač-
ním centru na podloubí a v pokladně městského muzea, je zcela 
mimořádným a neopakovatelným dílem. Zajisté potěší zájemce o 
hostinskou historii a rozšíří povědomí o našem městě. Je i vhod-
ným dárkem k blížícím se vánočním svátkům.

Tomáš Anděl

městské muzeum

PODZIMNÍ KONCERT ŽÁK  ZUŠ 

        se koná 19 .11. 2013  

                   od 18 hodin 

              v sále Odborného u ilišt

                 v Hostinném 

Srde n  vás zveme.
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VÝSTAVA

INZERCE

VÝKUP STAROŽITNOSTÍ. 
Máte obavy z prodeje starožitností?

Mam 20 let praxe i živnostenský list a garantuji slušné a 
seriozní jednání. Kupuji nábytek, obrazy, hodiny, hodinky, 
sklo, porcelán, sochy, šavle, mince, stříbro, pohledy, knihy 
a jiné. 

Poradenství i návštěva vždy zdarma, platba hotově. 

Hrneček Jiří tel.: 605 254 511 můžete i SMS.

Pronajmu byt 3 + 1 v Hostinném, 
tel. 604 737 399.

V prostorách antikvariátu v Hostinném, Labská fortna 88 
               nov  otev eno kontaktní pracovišt  firmy

Optik do domu
Co nabízíme: 
- zna kové dioptrické brýle za velkoobchodní ceny
- uplatn ní p ísp vku od zdravotní pojiš ovny
- doživotní záruku na brýlové obruby
- ke každým brýlím dárek 
- zajímavé slevové akce 
- možnost výb ru brýlí také v pohodlí domova 

Kontakt:  tel.:  603 534 948 

NABÍZÍM PRONÁJEM BYTU 2+1 v Hostinném, 
80 m2, balkon, sklepní kóje, v menším bytovém domě 

nedaleko centra, 5.500,-/měs. (bez energií), 
kauce 2 nájmy. Tel. 777 350 058

_______________________________________________________ 
ZZveme Vás na zajímavou besedu. 

KDE?
penzion DOMOV v Hostinném 

KDY?

ve st edu 6. listopadu v 15 hodin
HOST

 P. Jaromír Bartoš 
PROGRAM:

- mše sv. 
- vypráv ní a vzpomínky

na dobu, kdy jako kn z p sobil
v Hostinném. 

T šíme se na Vás.
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AKCE V HOSTINNÉM

DATUM ČAS MÍSTO AKCE V HOSTINNÉM CENA

do 31.5.

2014

11-18 Městský 
Hotel 

Dorinka

Renata Greiner - výstava 

obrazů

zdarma

od 3.5. Františk. 

klášter - 

muzeum

Hostinné v proměnách 19. 

a 20. století - zpřístupnění 

expozice městského muzea

25/50,-

od 1.10. Františk. 

klášter
„10 let české archeologie 

ve střední Asii“ - výstava 

mapující práci česko-uzbecké 

archeologické expedice

5.10.-

5.12.

Františk. 

klášter 

- ambit

„Křehká krutost“ - výstava 

fotografi í Michala 

Hančovského z baletního 

prostředí

6.11. 15.00 Dům s 

pečovatel.

službou

Beseda s panem Jaromírem 

Bartošem - vyprávění 

a vzpomínky na dobu, 

kdy jako kněz působil v 

Hostinném

6.11. 18.00 Františk. 

klášter
Čtyři tváře ženy - večerní 

setkání pro zvídavé ženy 

i odvážné muže na téma: 

lunární cyklus, tvůrčí síly 

ženství aj.

dobrov.

9.11. 9.00 Městská 

sportovní 

hala

Turnaj v nohejbalu - turnaj 

3členných družstev 

neregistrovaných hráčů; 

občerstvení zajištěno

12.11. 18.00 Františk. 

klášter
Korsika - cestopisná 

přednáška pana Pavla 

Bičiště s promítáním

dobrov.

14.11. 8-16 OU a ZŠ 

Sluneční
Den otevřených dveří - 

ukázky prací všech oborů, 

možnost nahlédnout do 

dílen, prodej výrobků žáků

17.11. 10-18 Náměstí 8. český řemeslný trh pod 

obry - řemeslníci přivezou 

dřevěné hračky, kapsáře, 

svíčky, pochutiny, šperky aj.

zdarma

29.11. 17.00 Františk. 

klášter
Vernisáž vánoční výstavy 

betlémů

1.12.-

31.1.

Františk. 

klášter
„Já bych rád k Betlému“ 

- vánoční výstava

3.12. 18.00 Františk. 

klášter
Přednáška o čokoládě 

spojená s ochutnávkou

10.12. 17.00 Františk. 

klášter
Kilimandžáro - cestopisná 

přednáška

14.12. 9-17 Františk. 

klášter
Řemeslný jarmark

15.12. 18.00 Františk. 

klášter
Vánoční koncert

TOP - AKCE V OKOLÍ

DATUM ČAS MÍSTO TOP - AKCE V OKOLÍ CENA

4.11. 19.30 Trutnov 

- spol. 

centrum 

Uff o

Team Unplugged 2013 

- koncert vynikající 

slovenské skupiny v čele s 

leadrem Palem Haberou

480-890

5.11. 20.00 Trutnov 

- spol. 

centrum 

Uff o

La Putyka - nevšední 

akrobatické představení 

jako legendární hospodský 

cirkus, ve kterém neplatí 

fyzikální zákony

460/480

500,-

7.11. 19.00 Vrchlabí 

- KD 

Střelnice

Rudy Linka Trio - jazzový 

koncert jednoho z nejlepších 

kytaristů světa, zakladatele 

Bohemia Jazz Festu

13.11. 19.30 Jilemnice 

- SD Jilm
Poslední romance - ame-

rická hra o lásce, na kterou 

není nikdy pozdě; hrají A. 

Vránová, C. Mayerová, 

P. Kostka aj.

330/350

14.11. 19.30 Nová Paka 

- velký sál 

MKS

Dva na kanapi - francouz-

ská komedie, která pobaví 

všechny; hrají E. Čekan, S. 

Nálepková, M. Sochor aj.

19.11. 19.00 Trutnov 

- spol. 

centrum 

Uff o

Robert Křesťan a Druhá 

tráva - koncert známého 

zpěváka s bluegrassovou 

skupinou

230/260

22.11. 18.00 Trutnov 

- Kino 

Vesmír

Aljaška - pobřeží Pacifi ku 

- diashow Leoše Šimánka 

o neuvěřitelné expedici 

na člunech

200,-

24.11. 10.00 Dvůr 

Králové 

- Hankův 

dům

O mědvědu Ondřejovi 

- výpravná pohádka z 

dílny Pražské divadelní 

společnosti Julie Jurištové

28.11. 19.00 Dvůr 

Králové 

- Hankův 

dům

Václav Neckář a Bacily 

- koncert popového zpěváka 

se známou doprovodnou 

kapelou Bacily

240/260

28.11. 19.00 Trutnov 

- spol. 

centrum 

Uff o

Dan Bárta a Illustratosphe-

re - koncert vynikajícího 

zpěváka, který se svou 

kapelou sklízí jeden úspěch 

za druhým

190/220

28.11. 19.00 Jilemnice 

- SD Jilm
Travesti revue Techtle 

Mechtle s novým pořadem 

„Změna je život“

240/260

30.11. 10.00 Nová Paka 

- Masaryko-

vo náměstí

Předvánoční trhy - řemesl-

né stánky, živý betlém, 

doprovodný program 

na podiu, občerstvení, 

ohňostroj aj.

zdarma
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LÉKAŘSKÁ PÉČE

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI
STOMATOLOGIE

(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm)
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů – sobota, neděle, svátek

od 8.00 do 12.00 hod.

TERMÍN LÉKAŘ
ADRESA

ORDINACE SLUŽBY
TELEFON

2. a 3.11.
2013

MUDr. Pet-

ra Jansová

NZZ - Stomatologické cent-

rum, Slovanská 94, Vrchlabí

499 421 447

9. a 10.11. 

2013

DENTHE-

RA s.r.o.

NZZ - poliklinika, Jihoslo-

vanská 465, Vrchlabí

721 599 063

16. a 17.11. 

2013

MUDr. Jitka 

Krejčová

NZZ - Jihoslovanská 420, 

Vrchlabí

499 422 050

23. a 24.11. 

2013

MUDr. Miro-

slava Petráková

NZZ - Poliklinika, Jihoslo-

vanská 465, Vrchlabí

499 421 407

30.11. a 

1.12. 2013

H.M.C. Vrch-

labí s.r.o.

NZZ - Stomatologické cent-

rum, Slovanská 94, Vrchlabí

499 421 135

V měsíci listopadu oslaví svá životní jubilea:

Silvarová Anna, Pátá Jiřina, Pušová Alena, 
Tesljuk Josef, Mükschová Gertruda, Wagner 
Vratislav, Plíhalová Vlasta, Kučerová Vlasta, 
Pradličková Anna, Bergr Jindřich, Papoušek 
Josef, Etrichová Amalie, Krejcar Ivo, Vosáhlo 
Zdeněk, Filipová Vladimíra, Borůvková Soňa, 
Ciler František, Švadláková Eva, Horní Karel, Snopek Jiří

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, dostatek životního elánu a 
optimismu a ještě hodně spokojených a šťastných let v našem městě.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Ciler Matyáš  Jeřábková Anna Izabela
Zdeněk Adam

Šťastným rodičům blahopřejeme. 

NAROZENI

Frys Michal  - Cermanová Ivana
Pešta Tomáš - Vaňková Marcela

Novomanželům na jejich společné cestě životem přejeme 

hodně štěstí, zdraví, pohody a splnění všech přání.

SŇATEK UZAVŘELI

Dne 8. listopadu jsme vzpomněli smutného 
15. výročí úmrtí naší maminky, babičky a praba-
bičky paní Květoslavy Hejné z Hostinného. Kdo 
jste ji znali a měli rádi, věnujte ji s námi tichou 
vzpomínku. 

S láskou vzpomínají dcera Květa s rodinou a synové 

Vratislav a Vašek s rodinami.

18. 11. uplyne pět let ode dne, kdy nás navž-
dy opustil pan Stanislav Vakula. 

Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s 
námi.

Manželka a dcery s rodinami

Osud nám vzal, co jsme milovali a měli rádi. 
Dne 27. listopadu tomu bude rok, co nás navž-
dy opustil náš drahý manžel, tatínek, dědeček a 
pradědeček pan Vladimír Machek. Kdo jste ho 
znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.

Manželka

PODĚKOVÁNÍ

Velmi děkujeme paní MUDr. Jaroslavě Halaxové za dlouhodo-
bou a obětavou lékařskou péči, kterou věnovala našemu drahému 
manželovi a tatínkovi panu Antonínu Etrichovi. Zároveň děkuje-
me i sestře paní Dagmar Hetfl eišové za vstřícnost a laskavou zdra-
votní péči, kterou našemu tatínkovi dlouhodobě poskytovala.

Manželka a dcera s rodinou

PODĚKOVÁNÍ
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